

"ПОГОДЖЕНО"

Директор Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної військової адміністрації



Андрій ПОЖИДАЄВ

2024 року

### ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

**Найменування замовника:** Департамент оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної військової адміністрації;

**Місце знаходження замовника:** майдан Свободи, 5, Держпром, 6 під'їзд, 4 поверх, м. Харків, 61022;

**Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань:** 36036288;

**Категорія замовника:** Орган державної влади (пункт перший частини четвертої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі»).

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та назва відповідного класифікатора предмета закупівлі:** Тепловізійний прицільний комплекс для зенітного розрахунку в комплекті код 38630000-0 «Астрономічні та оптичні прилади» за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника.

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** процедура без застосування електронної системи (пп.6 п.13 Особливостей) № UA-2024-06-17-004791-а

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 9 926 400,00 грн. (дев'ять мільйонів дев'яцот двадцять шість тисяч чотириста грн. 00 копійок).

Для розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі Замовником враховано наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського

господарства України від 18.02.2020 № 275 зі змінами, проаналізовано ринок, посилаючись на загальнодоступну інформацію, проаналізовано комерційні пропозиції постачальників аналогічного товару, враховано умови поставки, монтажу та гарантійного обслуговування.

**Розмір бюджетного призначення: 300 000 000,00 грн.** згідно пункту 3.1 «Напрямів діяльності та заходів Програми» розділу III «Перелік напрямів і заходів Програми (обсяги і джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми)» Програми територіальної оборони Харківської області на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 16.02.2022 № 365-VIII (зі змінами).

### **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Придбання замовником товару даного виду здійснюється для потреб військових формувань (окремих структурних підрозділів Збройних сил України), за їх запитом з подальшою передачею такого товару на облік запитувача. Зважаючи на клопотання від військових формувань (з міркувань безпеки інформація про найменування та місцезнаходження таких формувань не розголошується, так як розголошення такої інформації під час дії правового режиму воєнного стану в Україні може нести загрозу національній безпеці та/або громадській безпеці і порядку), придбання товару даного виду є необхідним, оскільки існує потреба в укомплектуванні, забезпеченні технічної підтримки оборонного та наступального потенціалу військових формувань, для виконання службових (бойових) завдань, з метою збереження життя та здоров'я особового складу, забезпечення належного рівня комунікації та зв'язку між військовими формуваннями, що сприятиме оперативному обміну інформацією, в тому числі розвідувальними даними, сприятиме координації дій Сил оборони України в частині деокупації тимчасово окупованих територій України, дозволить краще орієнтуватися у навколишньому середовищі (на місцевості) та виявляти ворожі позиції – товар даного виду за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає вимогам та потребам військових формувань. Тому, для максимальної економії та ефективності замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме даного виду товару.

Посада  
уповноваженої особи:  
провідний інспектор  
сектору бухгалтерського  
обліку



підпис

Яна Разуменко